

В проекте «СКР Люди - следственный отдел» участвует коллектив Кулундинского межрайонного следственного отдела



Кулундинский межрайонный следственный отдел базируется по адресу: Алтайский край, Кулундинский район, с. Кулунда, ул. Советская, д. 16. В зону обслуживания отдела входят территории Табунского, Кулундинского, Ключевского и Михайловского районов Алтайского края.

Кулундинский район расположен в самом центре Кулундинской степи. Площадь – 1980 кв. км, На территории района имеется 25 озёр. Крупнейшие из них: Джиря (залежи гипса), Щекулдук, Улькенкуль, Жиланды, Горькие Кильты, Каракуль, Большое Шкло. Все озёра — это остатки древнего моря. В озёрах имеются запасы минеральных солей, соды, мирабилита — это придаёт лечебное свойство водам. Так на берегу оз. Щекулдук, расположенном в с.

Новопетровка Кулундинского района находится база отдыха «Бухта удачи», которая является одним из популярнейших мест досуга и отдыха в районе. Основным направлением экономики района является сельское хозяйство (производство зерна, мясомолочное животноводство), пищевая и перерабатывающая промышленность.

Кроме того, на территории района расположены: Кулундинский дендрарий (дендросад) Западно-Сибирского филиала ВНИАЛМИ, соленые лечебные озера, археологические и исторические памятники. Район входит в состав брендового туристского маршрута «Большое Золотое кольцо Алтая».

Табунский район является сравнительно молодым районом Алтайского края, так как был образован 15 января 1944 года. Площадь района 1781 км², население - 11 тыс. человек. На территории района находятся 23 населенных пункта. Табуны связаны прямым железнодорожным сообщением с Барнаулом, Новосибирском, Москвой. Расстояние по железной дороге до Барнаула 370 км, до Москвы - 3035 км. В районе распространены фермерские хозяйства занимающиеся выращиванием различных сельскохозяйственных культур, а так же разведением скота.

Ключевский район расположен в западной части Алтайского края. Образован в 1924 г. Общая площадь территории района составляет 304,3 тыс.га., с населением 18211 человек, проживающих в 18 населенных пунктах.

Михайловский район расположен в юго-западной части Алтайского края в благоприятном климатическом поясе. На территории находится много озер. Район входит в туристический маршрут «Большое Золотое кольцо Алтая», что дает уникальную возможность оценить все разнообразие и богатство природных, исторических и культурных ценностей территории.

Широко известна природная достопримечательность – Малиновое озеро, самое крупное из озер района, с целебной соленой водой и красивыми окрестными пейзажами. Уникальный розово-малиновый оттенок воде придает особый вид мелких планктонных рачков, живущих в озере. Это – единственная в мире колония микроорганизмов, вырабатывающих пигмент, благодаря которому вода в нем кажется красноватой. Еще одной особенностью этого озера является запас лечебных грязей, а дно покрыто солевой коркой. Эти соль и грязи чрезвычайно полезны. Малиновое озеро являлось собственностью императрицы Екатерины II. Во время иностранных приемов к столу подавали только соль изысканного розово-малинового цвета.

В настоящее время, в отделе состоит на службе 7 человек: руководитель отдела, два заместителя и четыре следователя.

Вне службы, каждый из сотрудников имеет свои увлечения, которые помогают хоть немного отвлечься от трудовых будней.

Так, руководитель отдела майор юстиции Ткебучава Д.И. увлекается спортом, регулярно посещая спортивный зал, в летний период сплавляется на доске по местным озерам.

Заместитель руководителя отдела капитан юстиции Марьин В.С. один из самых опытных сотрудников отдела, всегда готов выслушать и помочь следователям, при этом успешно выполняя и возложенные на него должностные обязанности. В свободное время увлекается велопрогулками, лазертагом и игрой на гитаре.

Заместитель руководителя отдела подполковник юстиции Тищенко А.А. самый опытный сотрудник отдела, активно оказывает теоретическую и практическую помощь молодым следователям. В свободное от работы время, увлекается охотой, горными лыжами, летом увлекается баскетболом.

Следователь отдела лейтенант юстиции Варламов Д.К. самый молодой сотрудник, который проявляет себя с положительной стороны, как следователь, имеющий большой потенциал для достижения больших высот. В свободное время, увлекается горными лыжами.

Следователь отдела лейтенант юстиции Семёнов А.С. является уже сформировавшимся следователем, у которого одни из наилучших показателей работы в отделе. В свободное время увлекается охотой.

Следователь отдела майор юстиции Росенко Ю.В. один из самых опытных сотрудников. Росенко Ю.В. ранее работала в системе МВД, с 2019 года работает в следственном отделе, где успешно выполняет возложенные на нее обязанности руководством отдела. В свободное время она увлекается рисованием.

Следователь отдела Лушкова С.С. в свободное время, увлекается каратэ кекусинкай, которое считается одним из самых сложных и жестких видов единоборств, до работы в Следственном комитете РФ, Лушкова С.С. тренировала и маленьких спортсменов.

Несмотря на то, что на работу уходит практически все время, сотрудники отдела стараются уделять время своим близким и своим увлечениям.

Офицеры на постоянной основе осуществляют взаимодействие с КГБОУ «Михайловский специальный (коррекционный) детский дом для детей с ограниченными возможностями здоровья», принимают участие в праздничных мероприятиях, проводят профилактические лекции.

Совместными усилиями, сотрудниками следственного отдела успешно выполняются поставленные задачи следственным управлением по Алтайскому краю, на протяжении последних трех лет, следственный отдел стабильно входит в пятерку лучших следственных отделов края.

Не смотря на то, что в отделе работают сотрудники с различным опытом работы в правоохранительных органах, коллектив отдела является слаженным, более опытные следователи передают свой опыт молодым следователям, дают советы, оказывают практическую помощь.

Следователь на селе как «служба доверия»: жители обращаются с разными вопросами и проблемами - ссоры с соседями, разводы в семьях, коммунально-бытовые проблемы, жилищные и прочее. Для каждого посетителя сотрудники следственного отдела находят время, стараются помочь, даже если вопрос не совсем относится к их прямым обязанностям.

В окончании хотелось бы сказать о том, что работа следователя Следственного комитета Российской Федерации является сложной как физически, так и морально, но подобный уровень взаимовыручки и поддержки в коллективе помогает не только ежедневно справляться со своими обязанностями опытным следователям, но так же и набираться опыта следователям, которые только начинают свой путь в роли следователя Следственного комитета Российской Федерации.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1717767>